TyFaH KyYH napagokchbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Herisri neHren )

1) OocbiHbizgaH 1-geH 10-Fa geninri 6yTiH caHabl onnaybiH cypaHbl3. CaHHbIH MblHagawm 00ny bIKTuMangpifbl

KaHgan:

a) 8? b) 5-TeH ynkeH?
c) 11-geH Kiwi? d) Tak caH?

€) OH 6ip?

2) bIKTUMAJIObIK ce3siHiH apinTepi Oenek kapTovkanapfa »a3sbifbliM, ycTenre Tepic kKapaTbibin KONbINAbI.
Erep ci3 Kes3-kenreH kapTodkaHbl TaH4acaHbl3, OHbIH, MblHagan 60y bIKTUMangbiFbl KaHOaw:
a) T apni? b) K apni?

c) OaybicTbl AbIObLIC? d) bl Hemece [ apinTepi?

3) Erep cizage enwemMaepi apTypni anTbl XaHe yL Typni TYCTi Wam catbin any MyMkiHgiri 6onca, onapaaH

KaHLla Typni wam TaHaan anacbi3?
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4) Yw apTypni AusanHapbl, TOPT TYCTi XaHe YL Typri KO3FanTKblL ereMaepiHeH KaHLwwa Typri XYK

aBToMobuUNbAepiH TaHaan anyfa donagbl?

5) Kymbipa iwiHae ceri3 Kok, anTbl KbI3FbINT XoHe TepT capbl KilukeHTaw wapnap 6ap. KesiHisai )kymbin, kes-
KenreHiH TangacaHpl3, WwapablH MblHagam 6ony bIKTUMangpiFbl KaHaaw:

a) kek? b) xxacbin?

C) KeK, KbI3FbINT Hemece capbl? d) Kek Te, KbI3fbIT Ta emec?
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Yw apTypni gusanHapl, TepT TYCTi XaHe YL Typri KO3FanTKbIL ereMaepiHeH KaHLa Typri XYK

aBTOMOOUNbAEPIH TaHaan anyfa 6onagbl?

2) Kymblipa iwinge ceri3 kek, anTbl KbI3FbINT XXaHE TOPT capbl KilukeHTan wapnap 6ap. KesiHisgi »xymbin, kes-
KenreHiH TaHgacaHpl3, WwapabliH MbiHagan 6ony bIKTUMangbiFbl KaHOaun:

a) kek? b) xacbin?

C) KOK, KbI3FbINT Hemece capbl? d) kek Te, KbI3FbINT Ta emec?

3) [opba iwiHAEe KbI3bIN XaHe Xacbln KiluKkeHTan wapnap apanackaH. [JopbagaH Kes3-kenreH eki wap
Tangangbl.

a) byn exi WwapgpblH 6apnblk MyMKiH GonaTtbiH HOTWXXENepPi KaHaan?

b) Kbi3bin wapabiH KaHwwa HaTmkeci bap?

c) >KachbIn wapabliH KaHwwa HaTwkeci bap?
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4) Nopbaga yLw Kbi3blN XaHe TepPT xacbin wap 6ap. IwiHeH ke3-kenreH Bip wap anbiHbIN, KkarTa gopbara
canblHagbl; KeriH ekiHWi wap anbiHagbl. MbiHanapgbli bIKTUManAblfFbl KAHOAN:

a) exi WapgplH TycTepi bipaen 6onybl?

b) keminge Gip wapablH, TyCi Kbi3bln 60nybI?

C) WapnapaplH TycTepi ap Typni 6onybI?

5) OnucoHHbIH rapgepobbliHaa eki Kbi3bin XXoHe TepT kek xenaeci 6ap. On kes-KenreH eki XXengeHi Wweirapapl.

On wbliFapraH eki xxengeHi Tyci Gipgen 6ony bIKTUMangbiFbl KaH4AN?
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( TepeHaeTinreH aeHren

1) Oopbaga yw Kpi3bin eHe TepT Xackin wap 6ap. IwiHeH ke3-kenreH Bip wap anbiHbIN, kanTa gopbara
canblHagbl; KeniH eKiHLWi Wwap anbiHagbl. MbiHanapablH bIKTUMangbifbl KaHOan:

a) exi WappapblH TycTepi bipaen 6onybl?

b) keminge Gip WwapablH TYCi Kbi3bln 6onybl?

C) WwapnapgblH, TycTepi ap Typni 6onybl?

2) AnNCcoHHbIH rapaepobbiHaa eki Kbi3bir XXoHe TepT kek xengeci 6ap. On Kkes-kenreH

eki xxengeHi weirapabl. On WeiFapFaH eki XenaeHid Tyci 6ipgen 6ony bIKTUMangbiFsl KaHgan?

3) JopbGaga yLu Kbi3bif xaHe TepT »acbin wap 6ap. IwiHeH Kkes3-kenreH Gip wap anbiHbIN, kanTa gopbara
canblHagbl; KeniH eKiHLWi Wwap anbiHagbl. MbiHanapablH bIKTUMangbifbl KaHOan:

a) eki WappapblH TycTepi bipaen 6onybl?

b) keminge Gip wapablH TYCi Kbi3bln 6onybl?

C) WwapnapgblH, TycTepi ap Typni 6onybl?
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4) YKaHa kypc 6acTaranbl XaTkaH CTyOeHT YHMBepCcuTeTKe Nonbi3beH KaTbiHaybl kepek. Monbi3agapably,
XYPY KecTeci 6onbiHLa, NorbI3 TaHfbl 7:30-4a Xypin, YHMBEPCUTET XaHblHAara cTaHuusra BipiHwi cabak
OacTanfaHfa gewiH xetepni. byn xxongarbl nonbizgap 93,6% xaraanga yakbiToinbl kenegi. KypcTbiH, GipiHLwi

KYHiHOE CTyAeHTTiH cabakka KeLliry bIKTMMangplFbl kaHaam?
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XayanTtap

Herisri neHren

1)a) L by L c) 1 q L €)0
10 2 2
2)a) L b) 2 o 4 q 3
11 11 11 11
3) 18
4) 36
5)a) b) 0 c) 1 d 2
9 9
[ Oprawa geHren
1) 36
2)a) 4 b) 0 c)1 q 2
9 9
3) a) KK, KX, XK, XXX b) 3 c)3
Ha) 2 b) 33 o 24
5) 1
15
( TepeHaeTinreH aeHren
1)a) 2 b) 33 o 24
49 49 49
2
15
3a) 3 b) 2 o 4
7 7 7

4) 6,4%




